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ZAPISNIK  
SA 28. SJEDNICE VMO VOJAK 

 
 

28. sjednica VMO Vojak održana je 16. studenoga 2021. (utorak) s početkom u 17 sati u 
prostorijama MO Vojak, Mihanovićeva 1 B. 
 
 

 Sjednici su bili nazočni: 
- Marino Mataija, predsjednik VMO 
- Doris Kušić, članica VMO 
- Mirko Pauletić, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak 

 
Sjednici nisu su bili nazočni: 
- Nikola Dujić, zamjenik predsjednika VMO 
- Saša Muschet, član VMO 
 
 
Zapisnik sa 27. sjednice usvojen je jednoglasno. 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 
 
 

 

DNEVNI RED 
 
 

1. Male komunalne akcije MO Vojak za 2022. godinu- usvajanje konačne liste 
2. Doček Sv. Nikole- dogovor oko programske aktivnosti 
3. Kreativne radionice- dogovor oko programske aktivnosti 
4. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
5. Tekuća komunalna problematika 
6. Razno 

 

 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
 

AD 1 
 Odjel gradske uprave za komunalni sustav dostavio je Vijeću mjesnog odbora Vojak 

obrađene stavke prijedloga Malih komunalnih akcija za 2022. godinu. Na obradu je 
poslano 38 prijedloga, a nadležne službe procijenile su da je 26 prijedloga moguće 
realizirati, ovisno o raspoloživim sredstvima. Služba prometa dodatno je predložila 3 
stavke. Vijeće na raspolaganju ima iznos od 186.000,00kn, a vrijednost realizacije svih 
obrađenih stavki koje se mogu realizirati je 510.000,00kn.  



MO VOJAK 

UKUPNO:
MO

Ugradnja usporivača prometa tipa AB-jastuk u Ulici Drage Šćitara 

kod kućnog broja 9
SP

Dopuna prometne signalizacije i dodatno osvjetljavanje pješačkog 

prijelaza u Mihanovićevoj ulici kod kućnog broja 21
SP

Postava dodatne rasvjete na pješačkom prijelazu u Ulici Slavka 

Krautzeka kod kućnog broja 88
SP

Obnova i podizanje postoječih vibro traka u Marohničevoj ulici u 

blizini pješačkog prijelaza kod DV Đurđice kod kućnog broja 12
SP

Postava prometnog ogledala u Marohnićevoj ulici kod kućnog broja 

12
SP

Postava prometnog ogledala na raskrižju Ulice Nike Katunara i 

Drage Šćitara sjeverno od TS
SP

Povećanje stupnja sigurnosti na pješačkom prijelazu u 

Mihanovićevoj ulici kod kbr. 33 postavom svjetlećeg znaka sa 

treptačima

SP

Sanacija stepenica prema dječjem igralištu na lokaciji u Ulici Drage 

Šćitara jugozapadno od kućnog broja 2.
ZKD

Postava obostranog rukohvata na stepenicama u Ulici Drage 

Šćitara na prilazu kućnom broju 2 s južne strane.
ZKD

Hortikulturno uređenje odmorišta u Ulici Braće Horvatić kod kućnog 

broj 2
ZKD

Ličenje golova na igralištu u Ulici Drage Šćitara zapadno od kućnog 

broja 5
ZKD

Ličenje rukohvata na stepenicama u Ulici Drage Šćitara 

sjeveroistočno kod kućnog broja 12.
ZKD

Ličenje rukohvata na stepenicama u Marohnićevoj ulici sjeverno od 

kućnog broja 3.
ZKD

Ličenje rukohvata u Ulici Drage Šćitara sjeveroistočno od kućnog 

broja 11- stepenice na ulazu u zgradu.
ZKD

Postava antistres podloge na dječje igralište u Ulici Drage Šćitara 

južno od kućnog broja 5
ZKD

 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće je raspravljalo o svim 

obrađenim stavkama te je jednoglasno usvojilo 15 prijedloga Malih komunalnih 
akcija koje bi se trebale realizirati u 2022. godini. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AD 2 

 Vijeće mjesnog odbora Vojak planiralo je početkom prosinca povodom obilježavanja 
blagdana Sv. Nikole održati tradicionalni program Doček Sv. Nikole. Program se realizira 
u suradnji s OŠ Vladimir Gortan, a u predviđenom terminu zaprimaju se predbilježbe za 
predškolsku djecu . 

  
 Zaključak: 
 Vijeće je raspravljalo o programskoj aktivnosti Doček Sv. Nikole te je donijelo 

jednoglasnu odluku da se zbog loše epidemiološke situacije uzrokovane virusom 
COVID- 19 neće održati prigodni program u OŠ Vladimir Gortan. Od 16. do 26. 
studenoga 2021. godine zaprimati će se prijave za predškolsku djecu s područja 
mjesnog odbora. Za svu prijavljenu djecu biti će nabavljeni slatki poklon paketi koje 
će roditelji moći preuzeti u prostorijama mjesnog odbora. 

 



AD 3 

  Vijeće mjesnog odbora Vojak planiralo je početkom prosinca u suradnji s OŠ Vladimir 
Gortan održati kreativnu radionicu povodom božićno- novogodišnjih blagdana. Radionica 
bi se održala u OŠ Vladimir Gortan pod stručnim vodstvom profesora likovne kulture. 

  
 Zaključak: 
 Vijeće je raspravljalo o programskoj aktivnosti Kreativne radionice. Tajnica će 

kontaktirati ravnateljicu OŠ Vladimir Gortan radi daljnjih dogovora oko realizacije 
programske aktivnosti. 

 
 
 
AD 4 
 AD 4.1. 

 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu Rijeka prometa koji od 
Vijeća traži suglasnost da se realizacija stavke Malih komunalnih akcija pod nazivom- 
ugradnja usporivača prometa tipa AB „jastuk“ u Ulici Drage Šćitara kod kućnog broja 9 
uvrsti u Plan prioriteta 2022. godine. Vijećnici su se o traženoj suglasnosti izjasnili putem 
elektroničke pošte te je po dobivanju suglasnosti poslan dopis Rijeka prometu.  

    
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 
 
 AD 4.2. 

 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o anonimnom dopisu građana koji 
traže da se izvrši saniranje asfalta kolnika u Mihanovićevoj ulici. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće je raspravilo o prijedlogu 
građana no sanacija kolnika u punom profilu ne može se realizirati iz Malih 
komunalnih akcija mjesnih odbora koje predlaže Vijeće. U navedenom slučaju radi 
se o velikom razvojnom zahvatu, a kolnici se saniraju redovnim održavanjem 
ovisno o stupnju oštećenja. 

   
    

 
AD 5 
 Nije bilo prijedloga. 
 
 
 
AD 6 
 Nije bilo prijedloga. 
 

 
Sjednica je završila u 19 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
 
Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:        Predsjednik Vijeća MO Vojak: 
 
   Nika Pavlinić                       Marino Mataija 


